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Vlaamse overheid  -  Externe communicatiebureaus

In onze informatiemaatschappij is een goede en doeltreffende communicatie belangrijk. 
De keuze van de juiste kanalen, de selectie van de passende doelgroepen maar ook 
herkenbaarheid naar vorm en stijl zijn belangrijk. 

Door de interne en externe verzelfstandiging van heel wat entiteiten binnen de algemene 
noemer Vlaamse overheid is de (eind)verantwoordelijkheid over en de aansturing van het 
communicatiebeleid sterk verspreid en de concrete aanpak, inhoud en timing van de 
campagnes dus ook. 

Teneinde een duidelijk beeld te hebben van enerzijds het communicatiebeleid van de 
Vlaamse overheid en anderzijds de impact van de besparingen in dit domein, graag de 
volgende vragen.

1. Kan de minister voor elke entiteit binnen zijn/haar bevoegdheidsdomeinen voor het 
eerste werkjaar van deze legislatuur aangeven: 

a) welke communicatiebureaus werden aangesteld; 

b) welke aanbestedingsprocedure werd gevolgd; 

c) voor welk bedrag er werd gegund;

d) de titel of een korte omschrijving van de opdracht;

graag ook met vermelding of het een loutere ontwerpopdracht dan wel een 
uitgebreidere opdracht betreft (die bv. ook de aanmaak van drukwerk, aankoop 
van reclameruimte of zendtijd enzovoort omvat)?

2. Welke personeelsinzet (uitgedrukt in VTE per niveau) er is binnen elk van de 
respectieve entiteiten voor externe communicatie binnen het beleidsdomein van de 
minister?

3. Op welke wijze verzekert de minister een eenduidige communicatie en inhoudelijke 
en vormelijke afstemming binnen zijn of haar beleidsdomeinen?

4. Op welke wijze verzekert de Vlaamse Regering een eenduidige communicatie en 
inhoudelijke en vormelijke afstemming binnen de Vlaamse overheid?



Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (110), Hilde Crevits (152), 
Annemie Turtelboom (87), Liesbeth Homans (269), Ben Weyts (407), Jo Vandeurzen 
(200), Philippe Muyters (176), Joke Schauvliege (231), Sven Gatz (56)



JOKE SCHAUVLIEGE 
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 231 van 16 december 2014
van JOS DE MEYER

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Geert Bourgeois, minister-
president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Buitenlands Beleid en 
Onroerend Erfgoed.


